N3nuT no YMA npu Jlosko Munes, cneu. “lMpunoxkHa matemaTnka”

29 toHu 2016r.

[Be yactv Ha usnuTa no 90 MuHyTK. Mo ABe rpynu Ha BCAKA YacT Ha u3nuTta. 060 45 TouKM.
CKana 3a oLeHnBaHe:

15 Touku — cpeaeH 3.00
25 Touykn — pobbp 4.00
35 TOYKM — MHOro ao6bp 5.00

45 To4kM — oTnyeH 6.00

o 1 1 3
®dopmyna: KparHa ojeHKa = K; X -t K, x -t U X = KbAeTo
K; — oLleHKa OT IbpBOTO KOHTPOJIHO IIpe3 ceMecTbpa

K, — olleHKa OT BTOPOTO KOHTPOJIHO IIpe3 ceMecTbpa

- OII€HKA OT MU3IHTa IIpe3 CeCUudATa ClIpAMO TOYKUTE

Btopa rpyna

MNbpBa yvacT
3agaya 1. No nogobue Ha 3agaya 10 ot I-8M TMN. (5 TOUKK)
3agayva 2. Mo nogobue Ha 3aga4a 12, noatouka B) ot |-Bu TMn. (5 TOUKK)

3apgaya 3. lageH e B = B(x, ... x,-; t) orr — 1 cteneH. Heka By = B(xg, ... Xp_1;t) ®
B; = B(x4, ... x; t) ca oT cteneH r — 2. [la ce u3pasu B’ KaTo MHelHa KOMBUHaumsA Ha By 1
Bj. (5 TO4KM)

Btopa vact

3agaya 4. Hanuwete MHTepnoiaunMoHHaTa 3aga4a Ha JlarpaH:K. Hanuwete ¢opmynara 3a
MHTEPMNOMIALMOHHMA NOANHOM Ype3 popmynaTta Ha HIOTOH 3a pa3geneHu pasnuku. (5 Toukn)

3agaya 5. [laiiTe onpeaeneHne Ha MHTEPNo/laLMOHHa KBaapaTypHa dopmyna. (5 Toukm)

3agaya 6. Popmynupaiite 1 OKAXKETE TEOPEMATA 32 XapPaKTEPM3aLLMA HA €/IeMEHT Ha HaW-
[06po NpubanKeHme B XunbepToBo NpocTpaHcTBo. (10 Toukn)

3agayva 7. Popmynupaiite n AoKaxeTe TBbPAEHMETO 32 €AUHCTBEHOCT Ha MO/IMHOMA Ha Hal-
[06p0o cpeaHOKBaApaTMYHO NpubankeHue. (10 Toukn)

CrpaHuualorl



